



好米出自 顺发米业

2023年度“黑龙江好粮油”产品、
农业产业化省级重点龙头企业



鸡东县顺发米业有限公司,位于黑龙江省鸡西市鸡东县明德乡明德村,始建于2007年,是一家集水稻种植,烘干,仓储,加工,销售为一体的现代化民营企业。公司注册资金5000万元,拥有铁路专用线450米,站台面积3万平方米,年发运能力50万吨。公司占地面积8万平方米,烘干塔两座,日烘干处理粮食600吨;大型钢结构粮仓4座,保温立桶仓4座,仓储能力为15万吨;大米生产线2条,年加工能力30.8万吨。新建糙米生产线一条,日加工能力1000吨,2023年公司引进全自动打包设备以及自动码垛机器人,极大地提高了公司的生产效率。

资源禀赋:鸡东县顺发米业有限公司生产基地拥有适宜种植的自然环境。鸡西市鸡东县明德乡位于黑龙江东部,属穆稜河冲积平原,境内沟渠纵横,水资源丰富,土壤肥沃,产出的水稻籽粒饱满,色泽金黄,加工出的大米晶莹剔透,散发着淡淡的清香,口感劲道、香甜可口。

社会效益:解决部分城镇下岗及农村剩余劳动力的就业问题,带动一方经济发展,为社会的和谐繁荣稳定做出贡献。

品种:公司引进稻花香2号、绥粳18号等优质高端种子,从源头确保大米的品质,经过多年市场推广,得到全国各地的认可和喜爱。

品牌:旗下的“美稻壹品”“八楞山”优质大米已畅销济南、成都、昆明、阜阳、青岛等全国各地,生产效率逐年提高,目前大米供不应求。

目标:随着国家农业改革的不断深化和市场机制的不断完善,农业机械化、产业化、规模化及农业经济结构整改成为发展趋势,为此各级政府出台了一系列鼓励政策,鸡东县顺发米业有限公司响应政府号召,顺应农村发展趋势,把发展优质高效农业及“寒地绿色有机食品”作为今后发展的重点目标,努力构建和完善从水稻种植—田间管理—粮食收储—大米加工—产品销售—售后服务的农业全产业链条,将安全、放心、绿色的大米送到千家万户的餐桌。



高端观光列车来了!

乘伊春号看最美五花山

生活报(记者杨志英)10月1日,黑龙江省第二列高品质旅游列车“伊春号”从哈尔滨火车站首发,开往“森林里的家”林都伊春。来自新加坡、泰国等地的200余位游客、嘉宾登上“伊春号”,开启“游千里画廊,赏最美五花山”的浪漫之旅。

“伊春号”列车整车编组共12节,最大承载量330人,列车设计了5节休闲观光娱乐车,涵盖五大洲的文化特色和建筑风格,分别为:行走的敦煌古雅、红堡之夜、金海岸漫步、撒哈拉故事、浪漫的温哥华,让游客在舒适的列车环境中,一路领略沿途的秀美山川,感受“地球村”的多元文化和异域风情。

“伊春号”高品质旅游列车拥有全景式多功能观光车和旅拍尾车,游客们可以在行驶的列车里无障碍体验沿途的美景与浪漫。

“伊春号”外观采用轻奢复古设计风格,车头及车身两侧颜色为深海蓝和珍珠金,车顶的白色突出亚冬会冰雪主题。“伊春号”高端旅游列车既是交通运输与旅游融合发展的新业态,也是城市宣传的新名片、旅游市场消费的新场景。

“伊春号”高品质旅游列车是继“林都号”之后,伊春市委市政府大力发展特色文化旅游的又一创新举措,是由伊春森工集团与中铁哈尔滨局集团联合打造的亚冬会六大精品项目之一,也是黑龙江省第二列高品质旅游列车。

“林都号”和“伊春号”的相继建成投用,使伊春市成为中国第一个拥有两列高端旅游列车的城市,将进一步提升“林都伊春·森林里的家”品牌影响力,助推伊春旅游高质量发展。

图片由伊春森工集团提供



森海游轮“伊春号”

张永惠

龙江大地物丰博
四季分明景色色
纵横交错铁路网
火车旅游前景阔
倾心打造“伊春号”
文旅新质质量高

敦煌古雅亚洲风
红堡之夜欧洲色
温哥华城美洲情
金海岸前大洋波
粗犷神秘在非洲
撒哈拉的故事多

蛟龙出海舞山林
水润万物草木盛
全景天窗呈弧形
世界列车开先河

多功能车有八节
风格迥异创意火
弧形天窗会客厅
产品超市雪具车
休闲娱乐观光车
五大洲里听传说
旅拍空间在车尾
渐行渐远谨铭刻

模式论坛加团建
节庆娱乐互融合
座椅布局可调整
灵活摆放样式多
设施先进厨房车
中西美食出盲盒
婚礼场景打卡地
艺术摄影搞直播

上车观天下车住
车内狂欢旅途乐
无缝衔接吃住游
一票到底无烦忧

春赏百花秋看叶
夏享清凉冬观雪
旅行乘坐“伊春号”
安全舒适情趣高

预计收益“三个三”
头三年里重带动
高端国际是侧重
接着三年做贡献
提升经济增长点
后期三年强积累
保障新造资金链

“林都号”与“伊春号”
优势互补“双引擎”
做强“铁路+旅游”
说走就走不用愁
“诗与远方”梦中唤
“林都”“伊春”助你圆
新款龙江万里行
促进文旅大繁荣
促进文旅大繁荣
大繁荣!

